



解决社区困难 助力企业复工复产

泰安市派岱岳区市政协机关工作二组强力推进“四进”攻坚工作

为坚决落实山东省委、泰安市委关于开展“进企业、进项目、进乡村、进社区”攻坚行动，市政协党组高度重视，市派岱岳区市政协机关工作二组行动迅速，3月5日，第一时间到派驻单位报到，并迅速开展工作，深入基层，沉入一线，摸清实情，精准施策，积极破解难题，强力推进“四进”攻坚工作。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 薛瑞 通讯员 谭启勇

坚持党建先行 以党建促攻坚

3月5日上午，市派岱岳区市政协机关二组召开全体人员会议，明确目标任务，完善工作机制，进一步明确了责任分工，制定了工作方案，报请市政协机关党委批复同意，成立了临时党支部，组长刘焕星主任任临时党支部书记。

任务部署会结束后，工作组全体人员第一时间到岱岳区派驻单位报到，先后来到派驻单位粥店街道高铁社区、小堰堤社区、李家庄社区，泰山石膏有限公司、丰泽领秀城项目进行了联系对接，工作组人员到岗到位，迅速进入情况。

工作组定期召开支部会议，统一全体党员的思想认识，提高政治站位，坚定了全体党员的信心和决心，充分发挥基层党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，以支部为载体，以党员为先锋，用实际行动展现新时代共产党员的政治本色和精神风貌，为夺取疫情防控和经济社会发展的双胜利贡献政协力量。

此次“四进”攻坚活动主要任务是做好派驻单位的疫情防控、经济运行、保障民生工作，工作组提高政治站位，毫不放



工作组为社区筹集疫情防控物资。

松抓好疫情防控各项工作落实。疫情防控抓关键环节、关键部位、关键人群，真正沉下去，当好疫情防控“战斗员”。工作组对派驻单位疫情防控重点抓外来人群、特殊人群管理，外防输入、内防扩散，坚决筑牢疫情防控安全线。督促社区、企业不能有任何放松，继续抓好防控点扫码登记、测温、消毒等各个工作环节落实，督导企业职工食堂落实好采用单独领取盒饭、分开就餐的方式，有效避免了人群聚集，积极协助做好各项疫情防控工作。

为“疫”线送去防疫物资

解决社区实际困难

3月18日下午，市派岱岳区市政协机关工作二组赴高铁社区、小堰堤社区、李家庄社区开展走访慰问活动，为社区战

好疫情防控、复工复产、民生保障，并深入住户开展走访活动。

工作组先后深入到住户刘永新、张龙传家中，详细了解了居民的疫情防控、生活保障等情况，组长刘焕星主任还详细询问了居民有没有自身难以克服的困难，并嘱托居民继续落实好疫情防控各项措施，不能放松和麻痹，生活若遇到困难，及时向社区和工作组反映。

深入企业项目摸实情 助力企业复工复产

工作组多次到派驻企业和项目开展深入调研，摸清实情，进行了认真梳理和分析，提出了解决问题的意见建议，积极协调解决企业和项目当前面临的困难问题和实际需求。

市派岱岳区市政协机关工作二组到派驻单位报到后，经过深入调研，了解到泰山石膏有限公司在恢复生产时遇到的困难。由于受疫情影响，当时泰安还没有高档酒店正常营业，泰山石膏有限公司邀请的外国公司指派专家无法解决住宿问题，导致了公司40万吨护面纸项目设备无法调试复工。

工作组第一时间向市里有关部门反映，对接泰安市文化和旅游局，反映企业遇到的困难，并积极协调公司当地政府，协调符合外国公司指派专家标准的单间，解决了6名专家按标准住宿问题。3月16日市文化和旅游局给予了回复：目前东尊华美达、泰安宝盛大酒店、蓝海御华等几家高档酒店均正常营业，工作组立即向泰山石膏有限公司进行了对接，公司邀请的指派专家随后转到泰安宝盛大酒店入住，通过工作组积极做工作，解决了专家按标准住宿问题，保证了公司40万吨护面纸项目设备正常调试，极大地推进了企业复工复产。

俩娃全身浮肿 确诊为肾病综合征

在泰安市妇幼保健院(市儿童医院)治愈出院

近日，泰安市妇幼保健院(市儿童医院)儿内二科接连入住两名高度浮肿患儿。

2岁的小博(化名)与2岁1个月的小轩(化名)入院时，面部、腹部、双下肢高度浮肿，无法行走，经检查，两个孩子被确诊为肾病综合征。经过医护人员的积极治疗和护理，目前，两个患儿已治愈出院。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张泽文
通讯员 侯佳



属沟通，耐心讲解关于孩子肾病综合征治疗方案和预后，家属表示积极配合医院治疗。

治疗期间，医护人员严格监测两位患儿生命体征，按照诊疗规范调整用药。入院第3天，小轩和小博的水肿都渐渐消退，接下来不到10天的时间，两个孩子尿液里的大量蛋白已经基本消失。在儿内二科医护人员的悉心照顾下，患儿转危为安，病情慢慢好转，脸上渐渐多了笑容。

“太感谢了……刚开始看到孩子两只脚、两条腿肿得跟馒头一样，肚子也跟皮球一样，心里既着急又害怕，多亏医院及时给予治疗，孩子出院后，我们一定配合医生，定期随访，直至完全康复。”小轩妈

妈哽咽着说。

肾病综合征不容小觑 有这些症状及时就诊

刘峰介绍，肾脏病是威胁儿童健康成长的重大因素之一！肾病综合征是以高度浮肿、大量蛋白尿、低蛋白血症、高脂血症为特征的一组临床症候群，水肿是最常见的，开始见于眼睑，以后逐渐遍及全身，一般起病隐匿。

“儿童肾病早期实际上是有迹可循的，身体水肿就是明显特征。好多家长以为是孩子变胖了，甚至觉得长秤是件好事，殊不知，可能是肾小球的通透性增加所导致的水肿。”刘峰提醒广大家长，当

孩子出现身体不适时，一定要及时到医院就诊，以免延误病情，错过最佳治疗时机。一旦延误，会给治疗带来很大困难，更会影响到孩子的身体发育，甚至生命安全。刘峰表示，孩子是家庭的寄托和希望，儿内二科全体医护人员会积极践行医院“生命天使，母泰子安”的核心理念，为守护孩子健康、守卫家庭幸福而戮力前行！

新冠疫情防控期间，儿内二科疫情防控、临床诊疗两手抓，全院医护人员众志成城，坚守岗位，为妇女、儿童群体提供安全可靠的医疗服务。

面对疫情，泰安市妇幼保健院全力部署，做好母婴每一道安全防护。通过在医院、病区各入口处进行严格流行病学调查，专设医护人员引导发热病人到医院发热门诊进行就诊、检查等，与不发热就诊人群杜绝交叉接触；所有的诊室严遵一人一诊室就诊流程，病房单人单间，避免患者之间相互接触等措施，严格把好医院安全防守的每一个紧要关卡，为广大妇女、儿童的健康安全保驾护航！

相关链接

专家推荐:刘峰

儿内二科主任、主任医师，中华医学学会会员、山东省医师协会青春期医学专业委员会委员、山东省医师协会儿科内分泌专家委员会委员、山东省医师协会性腺内分泌亚专业委员会委员、泰安市妇幼保健学会儿童生长发育专业委员会主任委员。2018年获得“山东省优秀医师”称号，从医29年，开展儿童生长发育工作16年。

患儿因高度浮肿紧急入院 医生制定个性化治疗方案

“小轩因为疫情原因没能及时就诊，入院时情况非常危重，水肿一直到腹部，不但肚皮肿，连腹腔都出现腹水，眼睛肿成了一条线，两条小腿冰凉，循环很差。小博与小轩病情类似，面部和双下肢高度浮肿，排尿时出现许多泡沫。在两个孩子水肿、腹水如此严重的情况下，进行全面检查后，立即安排住院进行治疗。”儿内二科主任刘峰向记者介绍。了解情况后，她立即召开科室会议，与医护人员讨论病情，根据患儿病情制定个性化治疗方案，并与患儿家